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• По-перше, в умовах становлення та розвитку в Україні ринкових відносин одним із вирішальних 
факторів успішної підприємницької діяльності є ефективний захист від недобросовісної 
конкуренції, як одного з найбільш негативних проявів економічного суперництва. Це вимагає 
побудови нової системи регулювання поведінки суб’єктів підприємництва в конкурентних 
відносинах. Практика господарювання постійно змінюється. Це веде до змін у системі 
конкурентних відносин, які підлягають правовому регулюванню та захисту. По-друге, існує 
необхідність наукового обґрунтування та визначення дій державних органів щодо регулювання 
конкуренції, дослідження недобросовісної конкуренції як правового явища та її місця в системі 
правового регулювання, узагальнення існуючого досвіду у сфері регулювання конкурентних 
відносин та захисту від недобросовісної конкуренції. Пошук нових шляхів підвищення 
ефективності здійснення і захисту ділової репутації суб’єктів господарювання у конкурентних 
відносинах є надзвичайно важливою задачею для створення сприятливих умов для розвитку в 
Україні добросовісної конкуренції,встановлення порядку в економіці. По-третє, узагальнення 
досвіду зарубіжних країн надасть можливість з’ясувати набуту практику та принципи припинення 
недобросовісної конкуренції,запозичити деякі положення для підвищення ефективності системи 
регулювання конкурентних відносин в Україні

АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ



ОБ’ЄКТ ПРЕДМЕТ ТА МЕТА 
ДОСЛІДЖЕННЯ



ОБ’ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ :
✔  суспільні відносини,що виникають у 

процесі забезпечення правового 
захисту суб’єктів підприємницької 
діяльності від недобросовісної 
конкуренції.



організаційно-правові аспекти боротьби з 
недобросовісною конкуренцією в Україні

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ :



✔ дослідження полягає у системному аналізі 
правового забезпечення захисту суб’єктів 
підприємницької діяльності від недобросовісної 
конкуренції та організаційних засад захисту у 
цій сфері

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ :



✔ дослідити поняття добросовісної та недобросовісної 
конкуренції, їх правову природу, характерні риси, тенденції і 
перспективи розвитку;

✔ з’ясувати особливості теоретичних та нормативно-правових 
засад забезпечення захисту суб’єктів підприємницької 
діяльності від недобросовісної конкуренції,як органами 
державної влади так і самими суб’єктами господарювання;

✔  виявити недоліки,прогалини,суперечності,неузгодженість 
тощо чинного законодавства про захист від недобросовісної 
конкуренції та вироби пропозиції щодо його вдосконалення;

Для досягнення мети було 
поставлено наступні завдання :



У Законі України "Про захист від недобросовісної конкуренції" понят тя 
"недобросовісна конкуренція" визначене як будь-які дії у конкуренції, що 
суперечать правилам, торговим та іншим чесним звичаям у підприємницькій 
діяльності. Конкуренція є основним економічним поняттям, притаманним 
ринковим умовам господарювання, необхідним атрибутом їх існування і 
розвитку. Термін "конкуренція" є одним із найважливіших і найчастіше 
використовуваних в економічній літературі. Існує багато різних тлумачень 
цього поняття. Як свідчать літературні джерела', слово "конкуренція" 
походить від латинського "concurere", що означає "зіткнення". Таке 
тлумачення цього терміна було первинним в економічній літературі. З 
розвитком економічної науки його удосконалювали, деталізували та 
пояснювали мету, способи ведення конкурентної боротьби.



Приклади конкуренції :
Apple vs samsung Китайські NIKE Шоколадка 

Оленка



Heineken Maxwell cofe

Lacoste vs Lokasta Молоко



Цукерки Горілка

Цигарки





Виходячи з них висновків, нагальним є завершення формування цілісної та ефективної системи 
захисту інтересів суб”єктів господарювання від недобросовісної конкуренції в Україні за такими 
пріоритетними напрямами:
• 1. Вдосконалення роботи системи органів захисту інтересів суб’єктів господарювання, а саме: 

покращення матеріально-технічного та кадрового забезпечення, викорінення корупційних проявів, 
вдосконалення координації діяльності між даними органами в процесі боротьби з 
недобросовісною конкуренцією.

• 2. Систематизація норм законодавства зі створенням єдиного Конкурентного Кодексу.
• 3. Модифікація норм вітчизняного законодавства в напрямку наближення до норм Європейського 

Співтовариства та ратифікація міжнародних угод, які досі не були ратифіковані .
• 4. Проведення інформаційно – роз’яснювальної роботи, направленої на висвітлення переваг 

добросовісної конкуренції як для підприємців, так і для споживачів, порядку захисту їх від 
недобросовісної конкуренції.

• Вцілому, для ефективного захисту інтересів суб’єктів господарювання від недобросовісної 
конкуренції необхідно не просто боротись з нею нормативними та адміністративними методами, а 
створити такі умови, за яких було б невигідно порушувати правила чесної конкуренції.
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